



Сельская НОВЬ

2016
ИЮНЬ
17
ПЯТНИЦА
№ 23 (12829)
Издается
с 4 июня
1918 года
Цена свободная

www.seiskaya-nov.info

19 июня - День медицинского работника

Поздравляем!

Уважаемые работники и ветераны здравоохранения области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем медицинского работника!

Вы избрали делом своей жизни самую гуманную и благородную профессию. Сохранение жизни и здоровья людей – ответственная миссия, которая требует от специалистов глубоких знаний, компетентности, особых душевных и нравственных качеств.

Сегодня вектор развития регионального здравоохранения направлен на повышение качества и доступности медицинских услуг, внедрение современных технологий, улучшение лекарственного обеспечения, совершенствование службы скорой помощи.

Правительство Тверской области считает одним из своих приоритетов развитие здравоохранения в районах, решение кадровых вопросов отрасли.

В этот праздничный день благодарю работников здравоохранения за добросовестный труд, преданность делу и верность лучшим традициям профессии. Особые слова признательности адресую ветеранам, которые показали пример безупречной работы, внесли значительный вклад в развитие тверской медицины.

Желаю вам здоровья, благополучия, реализации намеченных планов и успехов во всем!

Временно исполняющий обязанности Губернатора Тверской области **И. М. РУДЕНЯ**.

Уважаемые работники и ветераны здравоохранения!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

В этот день самые лучшие пожелания мы адресуем тем, кто приходит на помощь в трудные минуты нашей жизни, возвращает нам и нашим близким здоровье и уверенность в завтрашнем дне.

Вы связали свою жизнь с нелёгкой, ответственной, но самой благородной и востребованной в обществе профессией – дарить людям жизнь и хорошее самочувствие. Без выходных и праздничных дней вы помогаете появляться на свет новорожденным, стоите за операционным столом, спасаете тяжелобольных, оказываете людям неотложную и необходимую помощь.

Примите искреннюю благодарность за ваш профессионализм, верность избранному делу, мужество и милосердие, умение принимать решения и действовать в самых сложных ситуациях. Низкий поклон вам за бессонные ночи и спасенные жизни, за ваши умелые руки и добрые сердца!

Искренне желаю вам крепкого здоровья, благополучия и счастья, стабильности и уверенности в завтрашнем дне, дальнейших успехов в вашем нелегком и таком необходимом труде!

Мира, добра и благополучия вам и вашим близким!

Глава Краснохолмского района **В. Ю. ЖУРАВЛЕВ**.

Дорогие коллеги, работники ГБУЗ «Краснохолмская ЦРБ», ветераны здравоохранения района!

Примите самые теплые поздравления с предстоящим профессиональным праздником - Днем медицинского работника.

Благодарим вас за те незаменимые человеческие качества, присущие людям в белых халатах. Желаем вам и вашим близким счастья, здоровья, душевного тепла и материального благополучия в нелегком, но благородном труде.

Администрация ГБУЗ «Краснохолмская ЦРБ».

Ровно 30 лет и 3 года...



Когда Ольга Владимировна Лебедева, медсестра поликлиники, сказала, что она уже работает медиком 33 года, мне почему-то сразу вспомнилось начало сказки А. С. Пушкина: «Жили они ровно 30 лет и 3 года...».

Именно 33 года. А казалось бы совсем недавно после окончания Бежецкого медучилища она, маленькая, хрупкая девчушка переступила порог терапевтического отделения нашей ЦРБ. Старалась все назначения врача выполнять пунктуально. С больными быть внимательной и приветливой, приободрить словом. Ведь не зря же говорят в народе: доброе слово тоже лечит. Врачи знали, если дежурит Ольга Лебедева, за отделение можно не беспокоиться.

Десять лет Ольга Владимировна работает в поликлинике в кабинете невролога. Врач-невролог М. В. Пышкин на свою помощницу не нахвалится.

Нельзя сказать, что о профессии медика Ольга мечтала с детства. «Как-то с мамой побывала я в Бежецкой больнице, когда навещали сестренку, и так мне понравились медсестры там, - рассказывает Лебедева, - и решила, что буду медиком». Сказала и сделала. И вот уже 30 лет и 3 года Ольга Владимировна на службе здоровья краснохолмцев.

В. ЧУМАРИНА.

22 июня - День памяти и скорби

Дорогие земляки!

Сегодня одна из самых скорбных и трагических дат нашей истории. 75 лет назад, 22 июня 1941 года, началась Великая Отечественная война.

Много бед и страданий принесла она нашему народу, унесла десятки миллионов жизней и оставив за собой разрушенные города и села, осиротевшие семьи, миллионы беспризорных детей, разбитые судьбы. Нет семьи, которую не опалила бы война своим смертоносным огнем.

Дорогие ветераны! Мы помним, сколь дорогой ценой досталась Победа. Именно вы, солдаты великой армии великой страны нанесли

решающий и сокрушительный удар фашизму, предопределив исход Второй мировой войны.

Сегодня, в День памяти и скорби, в каждой российской семье вспоминают родных, отдавших свои жизни за свободу и независимость нашей Родины. Мы низко кланяемся всем ветеранам, воевавшим на полях сражений, самоотверженно трудившимся в тылу. Потомки никогда не забудут об этом великом всенародном подвиге.

Дорогие земляки! От всего сердца желаю вам мирного неба, благополучия, успехов в созидательном труде на благо России!

Глава Краснохолмского района **В. Ю. ЖУРАВЛЕВ**.

ВНИМАНИЕ!

В этот день у памятника землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны (городской сквер), состоится митинг. Начало в 11.00.

В администрации района

8 июня в администрации района состоялось производственное совещание. В его работе приняли участие ответственные работники администрации района, главы администраций поселений, руководители ряда предприятий, организаций и учреждений.

Вел совещание Глава района В. Ю. Журавлев.

ГОТОВИТЬСЯ К ОСЕННЕ-ЗИМНЕМУ ПЕРИОДУ

Первым на совещании был рассмотрен вопрос «Об итогах проведения зимнего отопительного периода 2015-2016 годов и о мерах по подготовке к отопительному сезону 2016-2017 годов».

С информацией выступил первый заместитель Главы администрации района А. А. Седов.

Докладчик отметил, что в период прошедшего отопительного сезона чрезвычайных ситуаций не допущено. Возникающие проблемы решались в штатном режиме. Отопительный сезон в целом прошел организованно. Он поблагодарил руководителей трудовых коллективов, где осенне-зимний период был проведен успешно.

С электроснабжением и средствами связи возникали проблемы, связанные с технологическими нарушениями, но они оперативно устранялись.

Не было серьезных нареканий на содержание дорог в зимний период, хотя весной отдельные их участки требовали серьезного ремонта. Они приводятся в порядок. Финансирование на ремонт дорог увеличилось.

Есть проблемы с водоснабжением и качеством воды.

А. А. Седов выразил обеспокоенность в связи с участвовавшими пожарами жилых домов. Администрации поселений необходимо усилить профилактическую работу с населением

по соблюдению правил пожарной безопасности.

Докладчик подчеркнул, что вопрос подготовки к работе в зимних условиях является одним из главных в деятельности всех служб жизнеобеспечения. Сейчас нужно готовиться к очередному отопительному периоду. Его особенность в том, что на подготовку к зиме выделяется ограниченное количество финансовых средств. А их требуется с каждым годом все больше. Главное – подготовить котельные к работе и запастись топливом. Планируется передать котельные объекты социальной сферы в ведение ООО «Кабель».

Администрацией района будет принято постановление, связанное с подготовкой объектов жилищно-коммунального, газового, энергетического хозяйства и социальной сферы Краснохолмского района к предстоящему отопительному сезону и осуществлением контроля за их работой в осенне-зимний период 2016-2017 годов.

О ФОРМИРОВАНИИ СЕМЕЙНЫХ ЦЕННОСТЕЙ В ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЯХ РАЙОНА

Заведующая районным отделом образования И. Г. Филимонова посвятила свое выступление вопросам формирования семейных ценностей через реализацию региональной программы «Моя семья».

Она отметила, что проблемам

семьи и семейного воспитания уделяется сегодня большое внимание на государственном уровне. Возрастает роль семейного воспитания в образовании ребенка.

В 2012 году в нашей области был реализован проект «Корнями дерево сильно». В его рамках необходимо было воссоздать родословную своей семьи. В эту работу вместе с детьми включились и родители.

С 2014-2015 учебного года в Тверской области началась работа по реализации региональной программы «Моя семья», начиная с дошкольного уровня и заканчивая средней школой. Цель данной программы – формирование у обучающихся разных возрастов (от дошкольника до выпускника средней школы) социально-ценностного отношения к семье, подготовка обучающихся к осознанному выбору жизненного пути с ориентациями на создание крепкой и счастливой семьи.

С 1 сентября 2014 года комплексная программа «Моя семья» реализуется во всех образовательных учреждениях нашего района: в шести детских садах и девяти школах. Реализуют эту программу 42 педагога.

С детьми проводятся беседы «Мой дом – моя крепость», «Расскажи мне о семье», «Дом, в котором ты живешь», организуются выставки детских работ «Мир семейных увлечений», «Моя мама – самая лучшая», совершаются экскурсии на предприятия и учреждения, где работают родители. С учащимися проводятся уроки-семинары, практические занятия (составление генеалогического древа семей, составление гербов семей, «Дружная семья», «Вместе весело шагать»).

В детском саду № 4 «Ласточка» создан мини-музей, посвященный истории города

«Красный Холм – моя малая родина». В нем проводятся интерактивные занятия и досуговые мероприятия для детей.

Помимо работы с обучающимися программа «Моя семья» предусматривает работу с родителями по формированию семейных ценностей, установлению доверительных отношений в семье. Это – родительские собрания, конференции, дискуссии, обмен опытом, «круглые столы». На базе детского сада № 4 работает родительский клуб «Аистенок». Традиционными в нашем районе стали соревнования «Папа, мама, я – спортивная семья».

О СДАЧЕ КОМПЛЕКСА ГТО

Заместитель Главы администрации района по социальным вопросам С. Н. Валинкина рассказала об итогах сдачи физкультурно-спортивного комплекса ГТО в нашем районе.

Она сообщила, что 15 апреля 2015 года было издано распоряжение Главы района «Об утверждении плана мероприятий поэтапного внедрения Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) в Краснохолмском районе на 2015-2017 годы». Были утверждены план мероприятий и состав оргкомитета по внедрению комплекса ГТО.

Мероприятия по сдаче этого физкультурно-спортивного комплекса в нашем районе проходят успешно. В настоящее время его сдают учащиеся школ и колледжа, в перспективе будут сдавать и взрослые.

Тестирование прошли 466 обучающихся, 46 из них получают золотые значки ГТО, 41 – серебряные. Большую помощь в подготовке к сдаче комплекса ГТО оказывают преподаватели физической культуры. Особенно востребован комплекс «Готов к труду и обороне» у выпускников школ.

В. БЕЛЯКОВ.

Заботы земледельцев Итоги Весеннего сева

Посевную кампанию 2016 года, после поступления данных из хозяйств всех форм собственности, их приведения к общему знаменателю, можно считать завершённой. В ее ходе выявились потенциальные возможности каждого из хозяйств района.

К сожалению, возможности эти, если говорить о колхозах, не увеличиваются и даже не сохраняются. Техника стареет, поголовье скота сокращается. Возникающие финансовые трудности усугубляются кадровой проблемой. Одни механизаторы уходят на пенсию, другие подыскивают работу в материальном плане выгоднее.

Но в любом случае, если имелся настрой на деловой лад, продуманная организация работ, то, даже при весьма скромных кадровых и технических возможностях, запланированные объемы удалось выполнить. В ООО «АПК Спас на Холму» посеяли зерновые культуры на площади 400 гектаров (увеличение к плану на 50 гектаров), в колхозе «Искра» – на 350 гектарах (также с превышением прогнозируемого на 50 гектаров). Сохраняют приличные посевные площади колхозы имени Куйбышева – 470 гектаров, «Крюковский» – 400 гектаров.

Значительно сократили посевы яровых зерновых культур в колхозах: «Актив», где они посеяны на площади всего 50 гектаров из планированных 400 гектаров, «Гигант» – на 80 гектарах из 170 гектаров, «Крейсер «Аврора» – на 100 гектарах из 200 гектаров, как предполагалось изначально.

Конечно, закладывая основы будущего урожая, в хозяйствах приходилось принимать во внимание обстановку с теми же кадрами, техникой – не только посевной, но и зерноуборочными комбайнами. По опыту прошлых лет известно: не учитывать обстоятельства, которые могут возникнуть в будущем, опрометчиво. Исходя из этого и посевные площади в хозяйствах колеблются от 50 до считающихся приличными по нынешним меркам 400 гектаров.

В районе начали деятельность новые производители сельхозпродукции. Из них ООО фермерское хозяйство «Измайловское» (коробовские земли) провели сев на 120 гектарах, в том числе на 111 гектарах посеяны зерновые культуры, на 7-гектарной площади картофель, 2 гектара отведены под кукурузу. ООО «Тверская инвестиционная компания» (земли колхоза «Краснохолмский» – 817 гектаров) посеяли овес на 35 гектарах.

Что касается наших крестьянских (фермерских) хозяйств, то самые большие объемы у ИП главы крестьянского (фермерского) хозяйства Е. А. Хазовой, где зерновые культуры посеяны на площади 152,5 гектара, с превышением к прошлогоднему, в фермерском хозяйстве О. Н. Щукина, который посеял зерновые на 150 гектарах, также увеличив площадь по сравнению с 2015 годом.

В целом по району сев проведен на площади 4424,3 гектара, что составляет 93 процента от запланированного.

В. СОЛУНИН.

КУДА ПОЙТИ

18 июня - ждем всех болельщиков на городском стадионе. Здесь состоится спортивный праздник «Мама, папа, я - спортивная семья». Начало в 11.00.

22 июня – ДНТ

Традиционная встреча поколений военного времени: «Тот самый первый день войны...». Начало в 13.00.

24 июня –

СОВЕТСКАЯ ПЛОЩАДЬ

Праздничный концерт, посвященный Дню молодежи в России. Награждение активной молодежи. Дискотека. Начало в 18.00.

26 июня – ДНТ

Ретро – танцевальный зал «Краснохолмские посиделки». Начало в 13.00.

Нам пишут

Врач - профессия мирная

Не секрет, что медицина сейчас переживает не лучшие времена. Врачи часто становятся объектами споров, криминальных разборок, героями анекдотов. Но и в это сложное время роль медицинского работника в жизни человека огромна. Они спасают людей, творя порой чудеса, поддерживая больного в сложных жизненных ситуациях.

Каким же должен быть врач? Прежде всего, хорошим спе-

циалистом. Ведь вовремя и правильно поставленный диагноз и назначенное лечение сохраняют человеку здоровье, а иногда и жизнь. Лечить можно по-разному. Говорят, что у врача есть три орудия: слово, растение и нож. Как ни странно, на первом месте стоит слово. Ведь порой доброе слово оказывается намного действенней, чем дорогие лекарства. Человек верит врачу и находит силы

для выздоровления. Больше всего в жизни ценится доброта. Медицинский работник должен выслушать больного, согреть улыбкой. Ведь главное, чтобы больной нашел с ним общий язык, поверил и открылся. Еще одна черта медицинского работника – это милосердие. Не зря же в XIX веке медицинские сестры называли сестрами милосердия. Врач как никто другой должен понимать, что пациенты более всего нуждаются в заботе и внимании со стороны медперсонала.

Врач - это мирная профессия и, наверное, самая гуманная. Ведь независимо от того, кто ты, чем занимаешься и что проповедуешь, врач всегда придет к тебе на помощь. Доверяя медикам самое дорогое, что у нас есть - свою жизнь, мы понимаем, что от их профессионализма, опыта, милосердия зависит судьба каждого из нас, что несомненно требует от них современных знаний и высокой самоотдачи.

М. ПЫШКИН,
заместитель главного врача
ГБУЗ «Краснохолмская ЦРБ».

Заседание КЧС

8 июня в администрации района состоялось заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Краснохолмского района. На него были приглашены главы администраций поселений, представители охотоведческих организаций.

Вел совещание председатель комиссии, первый заместитель Главы администрации района А. А. Седов.

На заседании КЧС был рассмотрен вопрос «О проведении мероприятия по предотвращению бешенства животных в Краснохолмском районе».

С сообщением выступил начальник ГБУ «Краснохолмская СББЖ» А. А. Бондин.

Он сообщил, что на территории Краснохолмского района в де-

ревнях Толстикова и Хвалеево были обнаружены два енота, зараженные бешенством. Это показали пробы, взятые с убитых животных на анализ в Тверскую межрайонную лабораторию.

Бешенство - это вирусное заболевание животного, которое характеризуется признаками поражения центральной нерв-

ной системы и абсолютной смертностью при появлении клинических признаков.

Единственный способ предотвращения заражения - это профилактическая вакцинация домашних животных (собак и кошек) против бешенства.

На заседании комиссии были приняты мероприятия по профилактике бешенства на территории района. Они включают в себя соблюдение правил по содержанию домашних животных, своевременную доставку собак и кошек в ветеринарное учреждение для ежегодной вакцинации против бешенства, регистрацию и перерегистрацию собак, а также другие меры.

В. БЕЛЯКОВ.

Праздник соцработников

В канун своего профессионального праздника работники социальной службы района собрались в большом зале Дома народного творчества на праздничный концерт. Их приветствовали Глава района В. Ю. Журавлев, глава администрации городского поселения Н. А. Исаков, начальник территориального отдела социальной защиты населения района (ТОСЗН) С. А. Проскурникова, директор

комплексного центра А. Н. Апасов. Все они не только поздравили соцработников с их праздником, но и вручили грамоты, цветы.

Среди награжденных Грамотой Главы района В. А. Азаренко, О. М. Маслюхина, Грамотой администрации городского поселения – А. В. Карабчиева, ТОСЗН – Ю. Н. Буракова, О. С. Гусарова, Н. А. Чернова, комплексного центра – И. Н. Иванова, Н. М. Никифорова и другие.

Здесь же были вручены награды участницам конкурса «Золотое сердце».

Концерт вел незаменимый конферансье В. Никонов. Для социальных работников выступали ансамбль «Сладкоежки», ансамбль «Акварель», Н. Андреева, Ю. Соловьева, В. Щербаков, И. Хомутов, С. Кайнелайнен, А. Цветков, А. Шихрагимов.

Праздник закончился чаепитием.

В. ЧУМАРИНА.

С открытым сердцем жить, любить, работать...

Вы когда-нибудь пробовали заглянуть в глаза одинокого старика или инвалида? Вряд ли. Это сложно, потому что в них - одиночество, боль, безнадежность. А для того, чтобы ежедневно в них заглядывать, нужно иметь поистине золотое сердце. И, наверное, не случайно конкурс профессионального мастерства социальных работников так и называется «Золотое сердце».

В этом году он состоялся 3 июня в Доме народного творчества. Люди, чья профессия заключается в том, чтобы дарить сострадание, душевую теплоту и самоотверженный труд людям, находящимся в трудной жизненной ситуации, рассказали о себе и о своей работе.

Мы увидели трех замечательных конкурсанток.

Людмила Евгеньевна Писарева, Екатерина Юрьевна Незамаева и Вера Викторовна Денисова очаровали жюри и зрителей своей искренностью, теплотой и знанием дела.

Всего пять конкурсных заданий, всего пять оценок нужно было выставить каждой участнице. Но жюри работать сложно, у всех участниц высокие баллы. Кто станет победителем, до последней минуты определить было невозможно.

Вера Викторовна Денисова обслуживает 5 человек, имеет высокие показатели результативности. С душой рассказала о своей работе. Достаточно хорошо отвечала на предложенные тесты, уверена при разрешении непредвиденных ситуаций с клиентами. Показала себя как интересного и многогранного человека в конкурсе «Хобби». Оказывается, она водит машину, переделывает песни и исполняет их. Кстати, очень было интересно их послушать.

Екатерина Юрьевна Незамаева также обслуживает 5 человек и имеет высокие показатели результативности. Она проста и естественна. Безошибочно отвечала на вопросы тестов. Непредвиденная ситуация для нее оказалась чуть сложнее. Зато показала себя, как увлеченного



человека, в конкурсе «Хобби». Она любит заниматься с животными. Их у Екатерины Юрьевны много. Все питомцы ухожены и любимы.

Людмила Евгеньевна Писарева пришла на конкурс с дочкой Юлей. Улыбчивая и обаятельная, она обслуживает 3 человека, показатели результативности чуть ниже, чем у её коллег. А вот конкурсные задания одно за другим прошла уверенно. Тесты без ошибок, непредвиденную ситуацию разрешила легко и как всегда с улыбкой. Хобби - вязание и выпечка - представила на суд жюри и зрителей.

Вот они стоят перед жюри нарядные, красивые. И даже представить трудно, сколько ведер воды они переносили, сколько раз шли за дровами по заснеженному тропинкам, сколько раз приносили людям утешение, ласку, заботу. Мне вспоминаются стихотворные строчки:

Социальный работник – доброты безграничье, Милосердной души красота и величье! Только сердце болит, ноют руки под вечер – У работника хрупкие женские плечи. Достается рукам этим много работы, Это сердце тревожат чужие заботы.

Что сказать этим женщинам? Только спасибо! Огромное человеческое спасибо!

И вот жюри в составе начальника территориального отдела социальной защиты населения С. А. Проскурниковой, заместителя заведующей отделом культуры и по делам молодежи Л. А. Макаровой и старшего инспектора территориального отдела социальной защиты населения А. А. Еремеевой готово объявить результаты конкурса. Победителем в номинации «Забота в каждый дом» за качественное и эффективное обслуживание граждан пожилого возраста становится Екатерина Юрьевна Незамаева.

Звание победителя в номинации «Наша работа – о людях забота» за внимательное и чуткое отношение к пожилым людям присуждается Людмиле Евгеньевне Писаревой.

Победителем конкурса профессионального мастерства социальных работников «Золотое сердце» стала Вера Викторовна Денисова. Её доброта, поддержка, терпение, любовь, энергия помогли и продолжают помогать многим людям.

Л. МАКАРОВА.

Христианский календарь Троица (Пятидесятница)



19 июня 2016 года мы будем отмечать один из главных церковных праздников – Пятидесятницу, также называемый Днем Святой Троицы. В этот день мы вспоминаем евангельское событие – сошествие Святого Духа на апостолов.

Замечательный летний праздник Троицы, который в 2016 году выпадает на 19 июня, напоминает нам о завершении великого дела — в этот день Господь окончательно создал здание спасения человеческого — свою Церковь. В церковной традиции праздник носит название Пятидесятница в память о том, что все это произошло на пятидесятый день после Пасхи, во время одноименного иудейского праздника. Именно в этот день Святой Дух в виде огненных языков сошел на апостолов. С той самой поры сперва через апостолов, а потом через их преемников Дух Святой стал подаваться каждому верующему человеку. Именно благодаря этому, входя в Церковь, мы попадаем не просто в общество единомышленников, но напрямую общаемся к Божественной благодати.

На пятидесятый день после Пасхи апостолы собрались в Сионской горнице в Иерусалиме, где накануне ареста и Распятия Христос совершил Тайную Вечерю. И тут, как мы читаем в Новом Завете, «...внезапно сделался шум с неба, как бы от несущегося сильного ветра, и наполнил весь дом, где они находились. И явились им разделяющиеся языки, как бы огненные, и почили по одному на каждом из них. И исполнились все Духа Святого, и начали говорить на иных языках, как Дух давал им провещевать».

После сошествия Святого Духа апостолы стали говорить на самых разных наречиях, и люди, окружающие их, удивлялись: как простые галилеяне могут знать столько языков? Ведь для каждого из слушателей проповедь Христа Воскресшего звучала на его родном языке. Сошествие Святого Духа и многоязычная проповедь апостолов стали днем рождения Церкви — сообщества верных Христу, объединенных Таинствами в Единое Тело Христова.

«Троица» и «Пятидесятница» — два названия одного христианского праздника. Слово «Пятидесятница» имеет чисто хронологическое значение, то есть «на пятидесятый день». Двойное название — свидетельство того, что у праздника есть ветхозаветные истоки. В Израиле Ветхого Завета Пятидесятница также была праздником. В этот день иудеи приносили Богу жертву — плоды первого урожая. Также на Пятидесятницу вспоминали Завет, который Господь заключил с Моисеем и всем израильским народом приблизительно через пятьдесят дней после исхода евреев из Египта, то есть через пять дней после еврейской Пасхи. Эти события происходили во второй половине 13 века до нашей эры. И вот после Пасхи, Воскресения Христова, Пятидесятница стала праздником нового Завета Господа с людьми. Днем рождения христианской Церкви.

Народные традиции и обычаи на Троицу

Красочный летний праздник Троица был частью Семико-Троицкого праздничного комплекса, в который входили три праздника: Семик (седьмой четверг или седьмое воскресенье после Пасхи, так называемые Зеленые Святки), Троицкая родительская суббота и Троицын день.

Часто Троицей называли весь временной промежуток от Семика до Духова дня, то есть Дня Святого Духа, который Церковь отмечает в понедельник после Троицы. На Троицу на Руси положено было украшать жилище свое и храмы березой, свежескошенной травой и цветами. Все это является символом жизни, которую несет с собой Святой Дух.

В день праздника водили Троицкие хороводы. Троицкие гуляния знаменовали

переход к лету. К Троице традиционно мыли и убирали дом и двор, косили траву. Пекли пироги и караваи, завивали венки из березы и цветов, ходили в гости. Парни и девушки гуляли в лесах и на лугах, причем девушки специально шили к празднику наряды. Головы украшали венками из цветов или головными уборами, вышитыми золотыми нитями.

По народным традициям на каждый день Троицкого цикла полагалось особое платье: в Троицкую родительскую субботу надевали красные рубахи, в воскресенье — белые из бабушкиных сундуков, в понедельник, Духов день, — сшитые из фабричной ткани. Троица завершала переход от весны к лету. Во многих областях к Троице заканчивались все весенние сельскохозяйственные работы.

РОССИЯ 1 НТВ

ТЕЛЕПРОГРАММА С 20 ПО 26 ИЮНЯ

5 ЦЕНТР Ц РЕН ТВ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 20 ИЮНЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро»
 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 1.00, 3.00 «Новости»
 9.20, 4.25 «Контрольная закупка»
 9.50 «Жить здорово!» (12+)
 10.55, 3.25 «Модный приговор»
 12.15, 19.50 «Пусть говорят» (16+)
 13.25 «Таблетка» (16+)
 13.55, 15.15 «Время покажет» (16+)
 16.00 «Мужское / Женское» (16+)
 17.00 «Наедине со всеми» (16+)
 18.45 «Давай поженимся!» (16+)
 21.00 «Время»
 21.30 Т/с «Практика» (12+)
 23.30 «Вечерний Ургант» в Санкт-Петербурге» (16+)

РОССИЯ

5.00, 9.15 «Утро России»
 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести
 9.55 «О самом главном» (12+)
 11.35, 14.30, 17.30, 19.35 Местное время. Вести
 11.55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+)
 14.50 Вести. Дежурная часть
 15.00 Т/с «ВКУС ГРАНАТА» (12+)
 18.15 «Прямой эфир» (16+)
 21.50 Футбол. Чемпионат Европы- 2016 г. Россия-Уэльс
 23.55 Х/ф «ДУША ШПИОНА» (16+)

НТВ

5.00 Т/с «СУПРУГИ» (16+)
 6.00 «Новое утро»
 9.00 «Зеркало для героя» (12+)
 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
 10.20 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» (16+)
 12.00 «Суд присяжных» (16+)
 13.20 Чрезвычайное происшествие
 13.50 «Место встречи»
 15.00, 16.20 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
 18.00 «Говорим и показываем» (16+)
 19.40 Т/с «ИГРА. РЕВАНШ» (16+)
 21.35 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ» (16+)
 22.30 «Итоги дня»
 22.55 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» (16+)

ТВ ЦЕНТР

6.00 «Настроение»
 8.00 Х/ф «УЛИЦА ПОЛНА НЕОЖИДАННОСТЕЙ» (12+)
 9.20 Х/ф «ЖЕНСКАЯ ЛОГИКА» (12+)
 11.30, 14.30, 19.40, 22.00 «События»
 11.50 «Постскриптум» (16+)
 12.55 «В центре событий» (16+)
 13.55 «Осторожно, мошенники!» (16+)
 14.50 «Городское собрание» (12+)
 15.40 Х/ф «ПРИВЕТ ОТ «КАТЮШИ» (12+)
 17.30 «Город новостей»
 17.40 Т/с «СЧАСТЛИВЧИК ПАШКА» (16+)
 20.00 «Право голоса» (16+)
 21.45 «Петровка, 38» (16+)
 22.30 «Выход по-английски» (16+)
 23.05 «Без обмана. «Мастер-ломастер» (16+)

ВТОРНИК, 21 ИЮНЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро»
 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.35, 3.00 «Новости»
 9.20 «Контрольная закупка»
 9.50 «Жить здорово!» (12+)
 10.55, 2.40, 3.05 «Модный приговор»
 12.15, 19.50 «Пусть говорят» (16+)
 13.25 «Таблетка» (16+)
 13.55, 15.15 «Время покажет» (16+)
 16.00, 3.45 «Мужское / Женское» (16+)
 17.00 «Наедине со всеми» (16+)
 18.45 «Давай поженимся!» (16+)
 21.00 «Время»
 21.50 «Чемпионат Европы по футболу 2016 г. Сборная Хорватии - сборная Испании. Прямой эфир из Франции»

РОССИЯ

5.00, 9.15 «Утро России»
 9.00, 11.00, 14.00, 17.00 Вести
 9.55 «О самом главном» (12+)
 11.35, 14.30 Местное время. Вести
 11.55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+)
 14.50 Вести. Дежурная часть
 15.00 Т/с «ВКУС ГРАНАТА» (12+)
 17.50 «Прямой эфир» (16+)
 18.50 Футбол. Чемпионат Европы- 2016 г. Украина-Польша
 20.55 Т/с «НЕ ПАРА» (12+)
 22.50 Вести.doc (16+)

НТВ

5.00 Т/с «СУПРУГИ» (16+)
 6.00 «Новое утро»
 9.00 «Зеркало для героя» (12+)
 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
 10.20 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» (16+)
 12.00 «Суд присяжных» (16+)
 13.20 Чрезвычайное происшествие
 13.50 «Место встречи»
 15.00, 16.20 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
 18.00 «Говорим и показываем» (16+)
 19.40 Т/с «ИГРА. РЕВАНШ» (16+)
 22.30 «Итоги дня»
 22.55 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» (16+)

ТВ ЦЕНТР

6.00 «Настроение»
 8.10 Х/ф «СЛЕД В ОКЕАНЕ» (12+)
 9.50 Х/ф «ХОЗЯИН ТАЙГИ» (12+)
 11.30, 14.30, 19.40, 22.00 «События»
 11.50 Т/с «ИНСПЕКТОР МОРС» (16+)
 13.40 «Мой герой» (12+)
 14.50 «Без обмана. «Мастер-ломастер» (16+)
 15.40 Х/ф «ПРИВЕТ ОТ «КАТЮШИ» (12+)
 17.30 «Город новостей»
 17.40 Т/с «СЧАСТЛИВЧИК ПАШКА» (16+)
 20.00 «Право голоса» (16+)
 21.45 «Петровка, 38» (16+)
 22.30 «Осторожно, мошенники!» (16+)
 23.05 «Удар властью. Павел Грачёв» (16+)

СРЕДА, 22 ИЮНЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро»
 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.10, 3.00 «Новости»
 9.20 «Контрольная закупка»
 9.50 «Жить здорово!» (12+)
 10.55, 3.45 «Модный приговор»
 12.15, 19.50 «Пусть говорят» (16+)
 13.25 «Таблетка» (16+)
 13.55, 15.15 «Время покажет» (16+)
 16.00 «Мужское / Женское» (16+)
 17.00 «Наедине со всеми» (16+)
 18.45 «Давай поженимся!» (16+)
 21.00 «Время»
 21.35 Т/с «Практика» (12+)
 23.35 «Вечерний Ургант» в Санкт-Петербурге» (16+)

РОССИЯ

5.00, 9.15 «Утро России»
 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести
 9.55 «О самом главном» (12+)
 11.35, 14.30, 17.30, 19.35 Местное время. Вести
 11.55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+)
 14.50 Вести. Дежурная часть
 15.00 Т/с «ВКУС ГРАНАТА» (12+)
 18.15 «Прямой эфир» (16+)
 21.00 Т/с «НЕ ПАРА» (12+)
 23.55 «Специальный корреспондент» (16+)

НТВ

5.00 Т/с «СУПРУГИ» (16+)
 6.00 «Новое утро»
 9.00 «Зеркало для героя» (12+)
 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
 10.20 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» (16+)
 12.00 «Суд присяжных» (16+)
 13.20 Чрезвычайное происшествие
 13.50 «Место встречи»
 15.00, 16.20 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
 18.00 «Говорим и показываем» (16+)
 19.40 Т/с «НЕБО В ОГНЕ» (16+)
 22.30 «Итоги дня»
 22.55 «Холокост - клей для обоев?» (12+)

ТВ ЦЕНТР

6.00 «Настроение»
 8.10 «Доктор И...» (16+)
 8.45 Х/ф «ПЯТЕРО С НЕБА» (12+)
 10.35 Д/ф «Военная тайна Михаила Шуйдина» (12+)
 11.30, 14.30, 19.40, 22.00 «События»
 11.50 Т/с «ИНСПЕКТОР МОРС» (16+)
 13.40 «Мой герой» (12+)
 14.50 «Удар властью. Павел Грачёв» (16+)
 15.40 Х/ф «ТРИ СЧАСТЛИВЫХ ЖЕНЩИНЫ» (12+)
 17.30 «Город новостей»
 17.40 Т/с «РАЗВЕДЧИЦЫ» (16+)
 20.00 «Право голоса» (16+)
 21.45 «Петровка, 38» (16+)
 22.30 «Линия защиты» (16+)
 23.05 «Советские мафии. Ростов-папа» (16+)

ЧЕТВЕРГ, 23 ИЮНЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро»
 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.10, 3.00 «Новости»
 9.20, 4.15 «Контрольная закупка»
 9.50 «Жить здорово!» (12+)
 10.55, 3.15 «Модный приговор»
 12.15, 19.50 «Пусть говорят» (16+)
 13.25 «Таблетка» (16+)
 13.55, 15.15 «Время покажет» (16+)
 16.00 «Мужское / Женское» (16+)
 17.00 «Наедине со всеми» (16+)
 18.45 «Давай поженимся!» (16+)
 21.00 «Время»
 21.35 Т/с «Практика» (12+)
 23.35 «Вечерний Ургант» в Санкт-Петербурге» (16+)

РОССИЯ

5.00, 9.15 «Утро России»
 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести
 9.55 «О самом главном» (12+)
 11.35, 14.30, 17.30, 19.35 Местное время. Вести
 11.55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+)
 14.50 Вести. Дежурная часть
 15.00 Т/с «ВКУС ГРАНАТА» (12+)
 18.15 «Прямой эфир» (16+)
 21.00 Т/с «НЕ ПАРА» (12+)
 22.55 «Поединок» (12+)

НТВ

5.00 Т/с «СУПРУГИ» (16+)
 6.00 «Новое утро»
 9.00 «Зеркало для героя» (12+)

10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
 10.20 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» (16+)
 12.00 «Суд присяжных» (16+)
 13.20 Чрезвычайное происшествие
 13.50 «Место встречи»
 15.00, 16.20 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
 18.00 «Говорим и показываем» (16+)
 19.40 Т/с «НЕБО В ОГНЕ» (16+)
 22.30 «Итоги дня»
 22.55 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» (16+)

ТВ ЦЕНТР

6.00 «Настроение»
 8.05 «Доктор И...» (16+)
 8.40 Х/ф «В ПОЛОСЕ ПРИБОЯ» (12+)
 10.20 Д/ф «Неизвестные Михалковы» (12+)
 11.30, 14.30, 19.40, 22.00 «События»
 11.50 Т/с «ИНСПЕКТОР МОРС» (16+)
 13.40 «Мой герой» (12+)
 14.50 «Советские мафии. Ростов-папа» (16+)
 15.40 Х/ф «ТРИ СЧАСТЛИВЫХ ЖЕНЩИНЫ» (12+)
 17.30 «Город новостей»
 17.40 Т/с «РАЗВЕДЧИЦЫ» (16+)
 20.00 «Право голоса» (16+)
 21.45 «Петровка, 38» (16+)
 22.30 «Обложка. Голый Гарри» (16+)
 23.05 «Прощание. Александр и Ирина Пороховчиковы» (12+)

ПЯТНИЦА, 24 ИЮНЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро»
 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 «Новости»
 9.20 «Контрольная закупка»
 9.50 «Жить здорово!» (12+)
 10.55 «Модный приговор»
 12.15 «Пусть говорят» (16+)
 13.25 «Таблетка» (16+)
 13.55, 15.15 «Время покажет» (16+)
 16.00, 4.15 «Мужское / Женское» (16+)
 17.00 «Жди меня»
 18.45 «Человек и закон» (16+)
 19.50 «Поле чудес» (16+)
 21.00 «Время»
 21.30 «Три аккорда» (16+)
 23.35 «Вечерний Ургант» в Санкт-Петербурге» (16+)

РОССИЯ

5.00, 9.15 «Утро России»
 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести
 9.55 «О самом главном» (12+)
 11.35, 14.30, 17.30, 19.35 Местное время. Вести
 11.55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+)
 14.50 Вести. Дежурная часть
 15.00 Т/с «ВКУС ГРАНАТА» (12+)
 18.15 «Прямой эфир» (16+)
 21.00 Т/с «НЕ ПАРА» (12+)
 23.55 Х/ф «КРАСОТКИ» (12+)

НТВ

5.00 Т/с «СУПРУГИ» (16+)
 6.00 «Новое утро»
 9.00 «Зеркало для героя» (12+)
 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
 10.20 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» (16+)
 12.00 «Суд присяжных» (16+)
 13.20 Чрезвычайное происшествие
 13.50 «Место встречи»
 15.00, 16.20 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
 18.00 «Говорим и показываем» (16+)
 19.45 «ЧП. Расследование» (16+)
 20.15 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ» (16+)
 23.10 «Большинство» (16+)

ТВ ЦЕНТР

6.00 «Настроение»
 8.00 «Доктор И...» (16+)
 8.30, 11.50, 14.50 Х/ф «ЧКАЛОВ» (16+)
 11.30, 14.30, 22.00 «События»
 17.30 «Город новостей»
 17.50 Х/ф «ГОЛУБАЯ СТРЕЛА»
 19.40 «В центре событий»
 20.40 «Право голоса» (16+)
 22.30 «Жена. История любви» (16+)

СУББОТА, 25 ИЮНЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.20, 6.10 Х/ф «ГАРФИЛД»
 6.00, 10.00, 12.00, 18.00 «Новости»
 6.50 Х/ф «СКАЗ ПРО ТО, КАК ЦАРЬ ПЕТР АРАПА ЖЕНИЛ»
 8.45 «Смешарики. Новые приключения»
 9.00 «Играй, гармонь любимая!»
 9.45 «Слово пастыря»
 10.15 «Смак» (12+)
 10.55 «Валерий Золотухин. Я Вас любил...» (12+)
 12.15 «Идеальный ремонт»
 13.10 «Теория заговора» (16+)
 14.10 «На 10 лет моложе» (16+)
 15.00 «Вячеслав Тихонов. Разговор по душам» (12+)
 15.50, 21.50 «Чемпионат Европы по футболу 2016 г. 1/8 финала. Прямой эфир из Франции»
 18.15 «Кто хочет стать миллионером?»
 19.20 «Сегодня вечером» (16+)
 21.00 «Время»
 0.00 Х/ф «С 5 ДО 7» (16+)

РОССИЯ

5.40 Х/ф «ИСПЫТАТЕЛЬНЫЙ СРОК»
 7.40, 11.10, 14.25 Местное время. Вести
 8.00, 11.00, 14.00 Вести
 8.10 Россия. Местное время (12+)

9.15 «Правила движения» (12+)
 10.10 «Личное. Лев Лещенко» (12+)
 11.20 Х/ф «ГУВЕРНАНТКА» (12+)
 13.20, 14.35 Х/ф «ДЕРЕВЕНЩИНА» (12+)
 17.50 Вести в субботу
 18.50 Футбол. Чемпионат Европы- 2016 г. 1/8 финала
 20.55 Х/ф «НА ПЕРЕКРЁСТКЕ РАДОСТИ И ГОРЯ» (12+)

НТВ

5.00 «Преступление в стиле модерн» (16+)
 5.35 Т/с «ТИХАЯ ОХОТА» (16+)
 7.25 «Смотр» (0+)
 8.00, 10.00, 16.00 Сегодня
 8.15 «Жилищная лотерея Плюс» (0+)
 8.45 «Их нравы» (0+)
 9.25 «Готовим» (0+)
 10.20 «Главная дорога» (16+)
 11.00 «Еда живая и мёртвая» (12+)
 12.00 «Квартирный вопрос» (0+)
 13.05 «Совсем, поедим!» (0+)
 14.10 «Высокая Life» (12+)
 15.05 «Своя игра» (0+)
 16.20 Д/ф «Голос великой эпохи» (12+)
 17.15 «Следствие вели...» (16+)
 19.00 «Центральное телевидение»
 20.00 «Новые русские сенсации» (16+)
 21.00 «Ты не поверишь!» (16+)
 22.00 Х/ф «БЕС» (16+)

ТВ ЦЕНТР

6.05 «Марш-бросок» (12+)
 6.40 Х/ф «ЗОЛОТОЙ ГУСЬ»
 8.10 «Православная энциклопедия» (6+)
 8.40 Х/ф «ЖЕНИТЬБА БАЛЪЗАМИНОВА» (6+)
 10.30, 11.45 Х/ф «ГОЛУБАЯ СТРЕЛА»
 11.30, 14.30, 23.25 «События»
 12.35 Х/ф «НЕВЕЗУЧИЕ» (12+)
 14.50 Д/ф «Спортлото-82» (12+)
 15.20 Х/ф «ЖЕНСКАЯ ЛОГИКА» (16+)
 17.25 Х/ф «ВТОРАЯ ЖИЗНЬ» (12+)
 21.00 «Постскриптум» (16+)
 22.10 «Право знать!» (16+)
 23.40 «Право голоса» (16+)

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 26 ИЮНЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00, 10.00, 12.00 «Новости»
 6.10 Х/ф «ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЕ РАССЛЕДОВАНИЕ»
 8.00 «Служу Отчизне!»
 8.45 «Смешарики. ПИН-код»
 8.55 «Здоровье» (16+)
 10.15 «Непутевые заметки» (12+)
 10.35 «Пока все дома»
 11.25 «Фазенда»
 12.15 «Открытие Китая»
 12.50 «Гости по воскресеньям»
 13.45 «Ледниковый период-4: Континентальный дрейф»
 15.20 «Что? Где? Когда?»
 16.35 «Бенефис Геннадия Хазанова» (16+)
 18.50 «Чемпионат Европы по футболу 2016 г. 1/8 финала. Прямой эфир из Франции»
 21.00 «Воскресное «Время»
 22.30 «МаксимМаксим» (16+)
 23.40 Х/ф «ЧЕТЫРЕ СВАДЬБЫ И ОДНИ ПОХОРНЫ» (12+)

РОССИЯ

5.10 Х/ф «ГРУСТНАЯ ДАМА ЧЕРВЕЙ»
 7.00 «Мульт утро»
 7.30 «Сам себе режиссёр»
 8.20, 4.00 «Смехопанорама»
 8.50 «Утренняя почта»
 9.30 «Сто к одному»
 10.20 Местное время. Вести. Неделя в городе
 11.00, 14.00 Вести
 11.10 «Смеяться разрешается»
 13.20, 14.20 Х/ф «ПОД ПРИЦЕЛОМ ЛЮБВИ» (12+)
 15.50, 21.50 Футбол. Чемпионат Европы- 2016 г. 1/8 финала
 17.55 Х/ф «ЗАЗЕЖИЙ МОЛОДЕЦ» (12+)
 20.00 Вести недели
 23.55 Х/ф «РОДНАЯ КРОВИНОЧКА» (12+)

НТВ

5.00 Т/с «ТИХАЯ ОХОТА» (16+)
 7.00 «Центральное телевидение» (16+)
 8.00, 10.00, 16.00 Сегодня
 8.15 Лотерея «Русское лото плюс» (0+)
 8.50 «Их нравы» (0+)
 9.25 «Едим дома» (0+)
 10.20 «Первая передача» (16+)
 11.05 «Чудо техники» (12+)
 12.00 «Дачный ответ» (0+)
 13.05 «НашПотребНадзор» (16+)
 14.10 «Поедем, поедим!» (0+)
 15.05 «Своя игра» (0+)
 16.20 Д/ф «Мировая закулиса. Красота» (16+)
 17.15 «Следствие вели...» (16+)
 19.00 «Акценты недели»
 19.50 «Поздняков» (16+)
 20.00 Х/ф «ОТДЕЛ» (16+)
 23.50 «Я худею» (16+)

ТВ ЦЕНТР

6.00 Х/ф «КОНТРАБАНДА» (12+)
 7.45 «Фактор жизни» (12+)
 8.15 Х/ф «ДВЕНАДЦАТАЯ НОЧЬ»
 10.05 Д/ф «Владимир Зельдин. Обратный отсчёт» (12+)
 10.55 «Барышня и кулинар» (12+)
 11.30, 0.00 «События»
 11.45 Х/ф «ДЕЛО БЫЛО В ПЕНЬКОВЕ» (12+)
 13.45 «Смех с доставкой на дом» (12+)
 14.30 «Московская неделя»
 15.00 Х/ф «КРУТОЙ» (16+)
 16.50 Х/ф «НИТИ ЛЮБВИ» (12+)
 20.30 Х/ф «ПРЕСТУПЛЕНИЕ В ФОКУСЕ» (16+)

Новости Верхневолжья

Владимир Лукин представит Тверскую область в Совете Федерации

Владимир Лукин выдвинут в качестве возможного представителя Губернатора Тверской области в Совете Федерации РФ.

Владимир Лукин уважаемый и авторитетный человек. Игорь Руденя знаком с ним с 2005 года, когда работал статс-секретарем, заместителем Министра сельского хозяйства РФ.

«Его знания и опыт будут очень востребованы для Тверской области в Совете Федерации России», — заявил глава региона.

Пресс-служба Правительства Тверской области.

Газпром межрегионгаз продолжит финансирование и осуществит в Тверской области реализацию новых проектов

В пресс-службе ООО "Газпром межрегионгаз" заявили, что компания рассчитывает на конструктивное взаимодействие с руководством Тверской области по погашению задолженности потребителей региона за газ и по своевременному выполнению обязательств области по планам-графикам синхро-

низации работ в рамках Программы газификации регионов РФ. "Это позволит продолжить финансирование и осуществить в Тверской области реализацию новых проектов газификации и строительства социально значимых объектов по программе "Газпром детям", - отметили в компании.

ОСТОРОЖНО, НЕФТЕПРОВОД! ОСТОРОЖНО, НЕФТЕПРОДУКТОПРОВОД!

На территории Краснохолмского района Тверской области проходят трассы магистрального нефтепровода и нефтепродуктопровода ООО «Транснефть - Балтика», которые являются опасными производственными объектами.

Для обеспечения безопасной эксплуатации объектов магистральных нефтепроводов и исключения возможности их повреждения вдоль трассы нефтепроводов устанавливаются **охранные зоны в 25 метров** от оси трубопровода с каждой стороны.

В охранных зонах магистральных трубопроводов без письменного разрешения ООО «Транснефть - Балтика»

ЗАПРЕЩАЕТСЯ

производить любые постройки и сооружения, строительно-монтажные работы, располагать полевые станы, размещать свалки, устраивать стрельбища, прокладывать дороги, устраивать переезды, прокладывать различные подземные и надземные коммуникации.

Кроме того, **на расстоянии 150 метров** от магистрального трубопровода в каждую сторону устанавливается зона минимально допустимых расстояний, в пределах которой без согласования ООО "Транснефть-Балтика" также запрещается строительство, возведение построек, организация стоянок автомобильного транспорта и пр.

Лица, совершившие умышленные действия в отношении объектов и имущества магистральных трубопроводов, его безопасной эксплуатации привлекаются к УГОЛОВНОЙ ответственности:

п.3 Статьи 158 УК РФ – хищение нефти и нефтепродуктов - лишение свободы сроком до шести лет со штрафом.

Статья 215.3 УК РФ – приведение в негодность нефтепроводов, нефтепродуктопроводов - лишение свободы сроком до восьми лет.

Статья 167 УК РФ – умышленные уничтожение или повреждение имущества - лишение свободы на срок до пяти лет.

Уважаемые граждане, руководители предприятий, организаций, учебных заведений, собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы!

При обнаружении выхода нефти или нефтепродукта на трассах трубопроводов немедленно сообщите об инциденте в ближайшие отделения полиции, администрации сельских округов, пожарные части, а также по телефонам диспетчерской службы ООО «Транснефть - Балтика»:

8 (812) 380-62-22, 380-62-21 - г. Санкт-Петербург, или по телефону «02».

Решение суда вступило в силу

24 мая 2016 года вступило в законную силу решение Краснохолмского районного суда Тверской области, согласно которому «исковые требования Управления Роспотребнадзора по Тверской области, в лице Территориального отдела в Бежецком районе, в интересах неопределенного круга потребителей, к Государственному бюджетному учреждению здравоохранения Тверской области «Краснохолмская центральная районная больница» о признании противоправными действий при оказании платных медицинских услуг – удовлетворить.

Признать противоправными действия Государственного бюджетного учреждения здравоохранения Тверской области «Краснохолмская центральная районная больница» в отношении неопределенного круга потребителей, при исполнении договора оказания платных медицинских услуг, выразившееся в отсутствии вывесок на зданиях администрации, женской консультации, стационара, детской поликлиники, противотуберкулезного кабинета и кабинета флюорографии с указанием наименования исполнителя, места его нахождения и режима работы.

Возложить на Государственное бюджетное учреждение здравоохранения Тверской области «Краснохолмская центральная районная больница» обязанность прекратить противоправные действия и устранить допущенные нарушения в срок до 30 ноября 2016 года.

Возложить на Государственное бюджетное учреждение здравоохранения Тверской области «Краснохолмская центральная районная больница» обязанность довести резолютивную часть решения суда до сведения потребителей через средства массовой информации в течение 10 дней после вступления решения в законную силу.

Г. НИКАНОВА,
юрисконсульт ГБУЗ «Краснохолмская ЦРБ».

Специалист советует

Бешенство - это вирусное заболевание, которое вызывает специфическое воспаление головного мозга и в 100% случаев заканчивается смертельным исходом. Источниками заражения могут быть дикие животные, которые проникают на частные подворья и там заражают домашних животных и скот. В городе переносчиками бешенства являются бродячие собаки. Человек заражается через укусы и ослюнение больным животным, а также через предметы, зараженные его слюной.

БЕШЕНСТВО

Ветеринарные специалисты постоянно ведут строгий мониторинг по данной болезни и проводят большую работу по профилактике возникновения заболевания, ведется разъяснительная работа с населением. Вместе с тем эпизоотическая ситуация по бешенству на территории области остается напряженной. Этому способствует и несерьезное отношение владельцев животных к данной проблеме.

Ветеринарным специалистам часто приходится сталкиваться с тем, что владельцы не предъявляют животных для проведения вакцинаций и профилактики осмотров, не регистрируют их в сельских администрациях. Специалисты государственной ветеринарной службы призывают: в качестве профилактики бешенства восприимчивых животных необходимо регулярно вакцинировать! Для того, чтобы исполнить это в установленные сроки, владельцы должны обратиться в государственную ветеринарную службу за необходимыми разъяснениями.

В заключение хотелось бы напомнить - при появлении первых признаков, сходных с признаками заболевания бешенством (изменения в поведении, склонность к поеданию инородных предметов, «водобоязнь», нарушение координации движений, судороги), владельцу животного необходимо срочно принять меры для его изоляции, после чего немедленно обратиться в учреждение государственной ветеринарной службы. Обо всех случаях нападения животных на людей также следует сообщать ветеринарным специалистам. Важно понимать, что установить диагноз животному и назначить лечение может только ветеринарный врач, поэтому заниматься самолечением, а также пытаться скрыть случаи заболевания бешенством, крайне опасно и может привести к трагическим последствиям.

Будьте внимательны к себе и своим близким. Помните, что заболевание бешенством нельзя вылечить, но можно предупредить!

Т. ЦОЙ,

зам.начальника по лечебно-профилактической работе.

Управление Роскомнадзора информирует

О возможных рисках при покупке SIM-карт у неуполномоченных лиц

На территории Тверской области органами МВД совместно с управлением Роскомнадзора по Тверской области проводятся мероприятия по профилактике и пресечению правонарушений, связанных с незаконным распространением SIM-карт и заключением без необходимых документов договоров на услуги сотовой связи.

Действующее законодательство Российской Федерации запрещает продажу SIM-карт в нестационарных торговых объектах, а также распространение SIM-карт лицами, не имеющими полномочий от операторов связи. Зачастую такие лица пренебрегают установленными требованиями к оформлению всех необходимых документов (договора с оператором связи, договора с абонентом). Невыполнение этих требований часто приводит к отключению абонента от услуг связи даже при добросовестной оплате этим абонентом всех услуг.

Результаты уже проведенных мероприятий по контролю за распространением SIM-карт показывают, что выявляются нарушения прежде всего в местах, которые не предназначены для их продажи. Так, например, с начала текущего года на территории Тверской области в результате проводимых мероприятий были изъяты из мест продажи более 40 SIM-карт различных операторов связи.

Административная ответственность за данные правонарушения предусматривает штраф в размере до 40 тыс. руб., а в случае заключения договора об оказании услуг подложной связи неуполномоченным лицом - штраф до 200 тыс. руб.

Заканчивается подписка на газеты и журналы

Уважаемые читатели!

25 июня заканчивается основная подписка на периодические печатные издания на второе полугодие 2016 года во всех отделениях почтовой связи.

Также заканчивается подписка и на районную газету «Сельская новь».

Подписная цена на полгода – 346 рублей 38 копеек, на квартал – 173 рубля 19 копеек.

Газету также можно выписать и получать в редакции (приходить самим).

Цена на 6 месяцев – 180 рублей, на три месяца – 90 рублей. Подписной индекс - 51653.

Погода в Краснохолме

ИНТЕРНЕТ-ПРОГНОЗ

Сайт <http://www.gismeteo.ru>

СУББОТА, 18 июня

Ясно.
Температура днем +25°, ночью +17°.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 19 июня

Переменная облачность.
Температура днем +20°, ночью +15°.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 20 июня

Ясно.
Температура днем +22°, ночью +14°.

ВТОРНИК, 21 июня

Ясно.
Температура днем +21°, ночью +13°.

СРЕДА, 22 июня

Переменная облачность.
Температура днем +19°, ночью +13°.

ЧЕТВЕРГ, 23 июня

Пасмурно.
Температура днем +18°, ночью +11°.

ПЯТНИЦА, 24 июня

Переменная облачность. Небольшой дождь.
Температура днем +15°, ночью +10°.

Главное – слушать и понимать людей

Игорь Руденя проводит серию встреч с жителями Верхневолжья

Руслан СТОЛЯРОВ

Фото Константина СОЛОДКОВА

«Будем общаться до последнего вопроса», – такую фразу нередко можно услышать из уст главы региона Игоря Руденя на встречах с жителями в районах области. Именно в живом разговоре новый руководитель предпочитает знакомиться с Верхневолжьем, узнавать о том, что реально волнует людей, и объяснять, какие задачи региональная власть считает первостепенными и особенно важными.

Интересно, что, рассказывая о работе областного Правительства, Игорь Руденя говорит «МЫ решили», «МЫ посетили», «МЫ добьемся»... Это даже немного режет слух, ведь раньше нам в течение нескольких лет заявляли: «Я сказал», «МОЯ область», «в МОЕМ регионе». Исполняющий обязанности губернатора не использует «барскую» риторику. Но вроде бы и не прячется за словом «МЫ» от личной ответственности. Скорее, подчеркивает, что правительство настроено на командную работу – совместно с районными властями, общественными



Заметно, что Игорь Руденя использует многочисленные встречи в муниципалитетах не для агитации, а для решения конкретных проблем конкретных людей

дня. – В этом году увеличили финансирование дорожной отрасли на миллиард рублей. На следующий год из областного и федерального бюджета

ности, в Ржевском районе из-за технических неисправностей перестала курсировать по сельским территориям передвижная рентгеновская установка, и теперь на обследование приходится ездить в районцентр. Глава региона пообещал, что работа установки будет возобновлена.

Жители Селижаровского района тоже поднимали вопросы, связанные со здравоохранением. В местной ЦРБ требуется капитальный ремонт пищеблока.

– На эти цели уже выделено 1,5 миллиона рублей. До конца года вопрос решим, – заверил Игорь Руденя.

В Весьегонске многодетной семье выделили земельный участок, на котором оказалась несанкционированная свалка, чужая канализация, угол чьей-то водокачки... Теперь глава семейства Евгений Сидоров обвиняет пороги городских и районных столоничальников в поисках справедливости. Узнав об этом, Игорь Руденя вновь напомнил чиновникам, что у каждой ошибки есть фамилия, имя и отчество.

– Кто вам выдал документы на участок? Назовите фамилию. Этот человек сейчас в зале?

– Сюда, конечно, все пришли, – смущенно и немного испуганно отвечает житель. Но – пан или пропал! – в звенящей тишине показывает главе региона документы и все-таки называет фамилии «обидчиков».

Игорь Руденя на месте дает поручение главе района разобраться в ситуации и в ближайшее время заменить непригодный для использования земельный участок.

Разговор на таких встречах всегда ведется в практической плоскости. Эта приземленная конкретика без пустых рассуждений о мировых катаклизмах дает надежду, что наступают времена реальных дел.

– Мы отдельно после встречи обсудили с Игорем Михайловичем несколько важных тем, – рассказывает Нина Васильева, Герой Социалистического Труда, заместитель председателя Совета общественности Вышневолоцкого района. – Одна из них – необходимость строительства нового Дома культуры в поселке Красномайском взамен сгоревшего много лет назад. И.о. губернатора обещал рассмотреть вопрос: если не найдется средств в областном бюджете, поможет в поисках спонсоров.

– Считаю, что руководитель региона должен уметь слушать и понимать людей. Это самое главное, – говорит Герой Социалистического Труда, заместитель председателя Совета общественности Вышневолоцкого района Нина Васильева.

ми организациями, социально активными гражданами.

И жители районов активно включаются в диалог с первым лицом. Они приходят на встречи, чтобы задать вопрос, поднять проблему. Каждый имеет возможность высказать свое мнение.

Темой № 1 во всех муниципалитетах стали дороги. Например, в Бологовском районе практически в аварийном состоянии находится участок трассы, по которому школьные автобусы возят детей. Очень ждут завершения реконструкции путепровода в Торжке. Туристические объекты Вышневолоцкого, Осташковского и многих других районов, безусловно, будут более востребованными, когда на пути к ним исчезнут колдобины.

– Мы уделяем особое внимание качеству ремонта дорог, – подчеркивает Игорь Ру-

тов на эти цели будет выделено до 10 миллиардов. Наш приоритет – не ямочный, а капитальный ремонт. От подрядчиков потребуем гарантии не менее чем на пять лет.

Неотложных дел набралось уже на 2–3 года вперед. Это касается не только дорог, но и газификации области. В текущем году возобновится подключение сел к построенным ранее магистральным газовым сетям (программа синхронизации), достигнуты договоренности с руководством ПАО «Газпром» о восстановлении со следующего года полномочесной инвестиционной программы.

Но не только стратегическими вопросами живет тверская глубинка. Жителей сельских поселений интересуют перспективы реализации программы переселения из аварийного жилья, доступность медицинской помощи. В част-

факты

Для особенных детей

В Тверской области станет больше студий, кружков и секций с оборудованием, которое поможет развивать творческие способности детей-инвалидов. Поможет в этом программа «Детство без границ». Она направлена на создание условий для полноценной жизни детей с ограниченными возможностями, обеспечение занятости их родителей, доступности социальных и реабилитационных услуг. Будут повышать и квалификацию специалистов, работающих с особыми ребятами, приобретать современное реабилитационное оборудование.

Из регионального бюджета на эти цели направят 56,9 млн рублей. Плюс пойдут почти 24,4 млн рублей из федерального бюджета, которые Правительству области удалось привлечь для реализации программы.

Фонд поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, – «Право быть равным» – подтвердил федеральное финансирование тверского «Детства без границ».

Дороги – без ям

Больше 19 километров верхних изношенных слоев асфальта успели восстановить в Верхневолжье с начала сезона, отведенного для таких работ. Подрядные организации провели ямочный ремонт около 280 тыс. кв. метров дорожной поверхности. В основном это популярные у населения направления с большой загруженностью транспортом. Дороги стали лучше в Торжокском, Старицком, Конаковском, Кашинском, Весьегонском и других районах.



Приоритетные «адреса» ямочного ремонта и восстановления изношенных слоев предварительно согласовываются подрядчиками с Дирекцией территориального дорожного фонда Тверской области.

Есть контроль

Несмотря на прохладную погоду и дожди, в регионе не собираются снижать активную работу по профилактике пожаров в лесах и на торфяных месторождениях. Развернут оперативный штаб, проводится авиаразведка, идет работа в муниципалитетах, поддерживается техническая и технологическая готовность. Заместитель министра РФ по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Леонид Беляев поблагодарил главу региона Игоря Руденю за внимание к вопросам пожарной безопасности.

цифры

500 новых рабочих мест обеспечит реализация инвестиционного проекта по строительству консервного завода в Ржевском районе.



28 тысяч детей организовано отдохнут в течение первой смены в ходе летней оздоровительной кампании в Верхневолжье.

92 социальных межмуниципальных маршрута общественного транспорта будет поддержано Правительством Тверской области путем субсидирования.



465 многоквартирных домов включены в краткосрочный план региональной программы по капремонту в многоквартирных домах на текущий год.

Антитеррор

Экстремизм и терроризм - реальная угроза

В настоящее время экстремизм и терроризм являются реальной угрозой национальной безопасности Российской Федерации. Одним из ключевых направлений борьбы с экстремистскими и террористическими проявлениями в общественной среде выступает их профилактика.

Профилактика экстремизма и терроризма - это не только задача государства, но и задача представителей гражданского общества. Особая миссия при этом должна отводиться семье и школе, ведь не секрет, что социальная и материальная незащищенность, частый максимализм в оценках и суждениях, психологическая незрелость и значительная зависимость от чужого мнения, дают возможность легкого распространения радикальных идей среди молодежи.

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области уделяется повышенное внимание вопросам выявления, пресечения и расследования преступлений экстремистской направленности, а также профилактики терроризма и экстремизма.

Правовые и организационные основы противодействия экстремистской деятельности, ответственность за осуществление экстремистской деятельности определены Федеральным законом Российской Федерации от 25.07.2002г. № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности».

В Российской Федерации к экстремистской деятельности отнесены:

публичное оправдание терроризма и иная террористическая деятельность; возбуждение социальной, расовой, национальной или религиозной розни; пропаганда исключительности, превосходства либо неполноценности человека по признаку его социальной, расовой, национальной, религиозной или

языковой принадлежности или отношения к религии; нарушение прав, свобод и законных интересов человека и гражданина в зависимости от его социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности или отношения к религии;

совершение преступлений по мотивам, указанным в пункте "е" части первой статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации;

пропаганда и публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики, либо атрибутики или символики, сходных с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения;

публичные призывы к осуществлению указанных деяний, либо массовое распространение заведомо экстремистских материалов, а равно их изготовление или хранение в целях массового распространения;

организация и подготовка указанных деяний, а также подстрекательство к их осуществлению.

К уголовной ответственности за совершение таких преступлений в последние годы часто привлекаются несовершеннолетние, входящие в состав неформальных молодежных объединений, идеологией которых является ненависть к лицам иной национальности, социально незащищенным слоям населения. Терроризм является наиболее опасной формой экстремизма.

Правовые и организационные основы противодействия террористической деятельности определены Федеральным законом от 06.03.2006 г. № 35-ФЗ "О противодействии терроризму", Указом Президента Российской Федерации от 15.02.2006г. № 116 "О мерах по противодействию терроризму".

К террористическим преступлениям относятся - террористический акт, захват заложника, организация

незаконного вооруженного формирования и участие в нем, угон воздушного или водного транспорта либо железнодорожного состава и ряд других.

Одним из распространенных преступлений, относящихся к категории террористических, является преступление, предусмотренное ст. 207 УК РФ - «Заведомо ложное сообщение об акте терроризма». Общественная опасность данного преступления заключается в нарушении нормального функционирования государственно-властных институтов, отвлечении сил органов охраны правопорядка на проверку ложных сообщений, а также специальных служб, призванных оказывать в чрезвычайных ситуациях помощь населению (бригады МЧС, скорой помощи, пожарной охраны и т.д.), нарушении прав и охраняемых законом интересов граждан.

Как показывает судебная практика, причины совершения данного преступления самые разные - от душевных расстройств до желания развлечься.

Вместе с тем, за такие "развлечения" предусмотрено уголовное наказание до 3-х лет лишения свободы, а уголовной ответственности по ст. 207 УК РФ подлежат лица, достигшие 14-ти лет, а имущественный и материальный ущерб, связанный с работой бригад скорой помощи, МЧС и иных спасательных служб, призванных оказывать помощь в экстренных случаях и вынужденных проводить проверку ложного сообщения, ложится на плечи виновного лица.

В случае, если вам стали известны такие факты, вы имеете право и должны обратиться в правоохранительные органы.

М. СОРОКИН,
руководитель Краснохолмского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Тверской области, подполковник юстиции.

Уголок потребителя

Вернуть деньги за навязанную страховку стало возможно

Закон РФ «О защите прав потребителей» запрещает принудительное навязывание страховки, однако возникали сложности с доказательством того, что принуждение имело место быть. Это привело к тому, например, что полис ОСАГО нельзя было приобрести без шедшего с ним другого страхового продукта, например, полиса страхования жизни. При этом во многих договорах добровольного страхования прописывалось положение, согласно которому в случае отказа страхователя от страховых услуг премия ему возвращена не будет.

Согласно Указания Банка России от 20.11.2015г. № 3854-У «О минимальных (стандартных) требованиях к условиям и порядку осуществления отдельных видов добровольного страхования» с 1 июня 2016г. граждане смогут без потерь отказываться от навязанных договоров добровольного страхования. Установлены минимальные (стандартные) требования к условиям и порядку осуществления отдельных видов добровольного страхования. Речь идет о страховании гражданами жизни, страховании от несчастных случаев

и болезней, медицинском страховании, страховании средств наземного транспорта (кроме ж/д), имущества (кроме ТС), страховании ответственности владельцев средств водного транспорта, ответственности за причинение вреда третьим лицам, страховании финансовых рисков.

Предусмотрено, что по указанным видам страхования гражданин вправе отказаться от заключенного договора в течение пяти рабочих дней с возвратом уплаченной страховой премии (страхового взноса) независимо от момента их уплаты. Это возможно при отсутствии в данном периоде страховых случаев.

Возврат страховой премии осуществляется по выбору страхователя наличными деньгами или в безналичном порядке в срок, не превышающий 10 рабочих дней со дня получения письменного заявления страхователя об отказе от договора добровольного страхования.

Ю. КОЛЕСОВА,
юрисконсульт консультационного пункта по защите прав потребителей филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тверской области» в Бежецком районе.

За безопасность

Будьте внимательны на железнодорожных переездах

ОАО «РЖД» придает большое значение вопросу обеспечения безопасности движения на железнодорожных переездах, работе по улучшению технического состояния переездов и внедрению технических средств, направленных на снижение аварийности. Однако по-

ДТП пострадали 37 человек (в 2015г.-90 человек), из которых 15 погибли (в 2015г.-21).

В границах Октябрьской дирекции уже допущено 7 случаев ДТП (в 2015г.- 10), в которых пострадали 3 человека (2015г.-42). Из 7 ДТП, допущенных в текущем году, - 6 произошло на неохранные



ложение с обеспечением безопасности движения на железнодорожных переездах не стабилизируется и вызывает обоснованную тревогу.

В текущем году на ж/д переездах по сети дорог допущено 74 случая ДТП (в 2015г.-92), 2 схода подвижного состава при ДТП (в 2015г.-1), 17 происшествий с пассажирскими и пригородными поездами (в 2015г.-27), 4 ДТП на переездах, обслуживаемых дежурным работником (в 2015г.-7). В результате допущенных

мных переездах, оборудованных АПС, 1- на нерегулируемом переезде.

В 2016 году ДТП допущены в границах ПЧ-11, 14, 35, 42, 46 по одному случаю, по ПЧ-47-два случая.

В 2016 году, в сравнении с аналогичным периодом 2015 года, допущен рост ДТП в границах Московского территориального управления дороги (+2), по регионам РФ рост ДТП допущен по Тверской области (+3).

Д. ДЕРГАЧЕВ,
начальник Сонковской дистанции пути.

Прокуратура района информирует

В целях охраны объектов культурного наследия

О Федеральном законе от 1 мая 2016 г. №127-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

Федеральный закон расширяет перечень охраняемых ценностей, возникновение угрозы причинения вреда которым может явиться основанием для

проведения внеплановых проверок, за счет включения в него объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, музейных предметов и музейных коллекций, включенных в состав Музейного фонда Российской Федерации, особо ценных, в том числе уникальных, документов Архивного фонда Российской Федерации, имеющих особое историческое, научное,

культурное значение, входящих в состав национального библиотечного фонда. Если указанным предметам причиняется вред, то предварительное уведомление о начале проверки не требуется. При реализации мероприятий применяются правила, установленные в отношении объектов культурного наследия.

Н. КОЧЕШКОВА,
заместитель прокурора района, младший советник юстиции.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ * РЕКЛАМА * СПРАВКИ * ОБЪЯВЛЕНИЯ

Дорогую
Ольгу Андреевну
КАМКИНУ

поздравляем с юбилеем!

С юбилеем, милая подруга!
Знаем много лет уже друг друга.
Пусть тебе сегодня шестьдесят,
Но, как прежде, есть в душе

азарт.

Так пускай же берег твой родной
Ураган обходит стороной.
А удача рядышком идет,
От проблем житейских бережет.

Афанасьевы.

Дорогую жену, маму, бабушку
КАМКИНУ

Ольгу Андреевну
поздравляем с юбилеем!

С праздником, с чудесным
юбилеем!
Сотню лет желаем в счастье

жить!

Об одном сегодня сожалеем:
С неба звезд не в силах

подарить!

Шестьдесят- достойный, светлый
праздник,

Пожеланья розами цветут!
Для великолепной и прекрасной

Все мы собрались, ликуя, тут!
Пожелать огромнейшей удачи

И во всем лишь радостных побед,
Ежедневно- чуда, не иначе!

Чтобы восторгался целый свет.

Муж, дети, внуки.

Дорогую подругу
КАМКИНУ

Ольгу Андреевну
поздравляем с юбилеем!

Желаем счастья и успеха,
Не падать духом никогда.

Удачи, радости и смеха,
Здоровья крепкого всегда.

Евдокимовы.

Дорогую и любимую
сестру и тетю
КАМКИНУ

Ольгу Андреевну
сердечно поздравляем
с юбилеем!

Жить рядом с тобою радостнее и
легче. Спасибо тебе! Молодости в
сердце и юности в душе! Солнеч-
ной улыбки, блеска глаз, крепкого
здоровья.

Сестра и племянница
с семьями.

Поздравляем дорогую и
любимую маму, бабушку и
прабабушку
РАССУДОВУ

Валентину Павловну
с юбилеем!

Улыбнись веселей,
Это твой юбилей.

Мы тебя от души поздравляем,
Много радостных дней

И спокойных ночей,
Счастья в жизни, здоровья

желаем.

Дети, внуки, правнук и
правнучка.

Поздравляем любимую
жену, дочь, маму, бабушку
САЛОВУ

Валентину Анатольевну
с юбилеем!

Желаем в жизни крепкого
здоровья и успеха,

Поменьше слез, побольше
смеха,

Дорогу жизни подлинней
И много радости на ней!

Муж, родители, дети, внуки,
сноха, зятя.

ПРОДАЮТСЯ двухмесячные ко-
зочки, 3 шт. Т. 8-964-164-38-06.

ПРОДАЕТСЯ 1 комн.кв-ра по
ул. Ленина, 2-й этаж, есть вода,
эконом котел, пластиковые
окна. Т. 8-904-019-29-04.

ПРОДАЕТСЯ ДОМ №19 в д. Ра-
менье, 57 кв.м, уч-к 40 сот., баня,
колодец. Т. 8-962-240-29-14.

ПРОДАЕТСЯ неблагоустро-
енная трехкомнатная квартира
площадью 62м², в центре горо-
да. Т. 8-905-606-69-22.

ПРОДАЕТСЯ дом, проведена
вода, участок 18 соток. Т. 8-920-
182-47-39, 8-906-656-49-25.

ПРОДАМ: сетку-рабицу - 650 р.,
столбы- 265 р., ворота- 5585 р.,
калитки- 2400 р., секции- 1740 р.,
профлист, арматуру, сетку кла-
дочную. Доставка бесплатная!
Т. 8-915-272-27-45, 8-915-932-
45-86.

ПРОДАЕМ половую
доску и вагонку (все
камерной сушки),
цена от 7000 руб.; пи-
ломатериал, дрова,
домики колодезные.
Т. 8-904-022-30-05.

Все виды строительных
работ, от фундамента до
крыши. Т. 8-930-156-21-
15, 8-920-150-37-70.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
на ВОДУ vk.com/bur35
8-921-252-99-62; 8-921-254-15-63

КОПКА КОЛОДЦЕВ, септиков. До-
ставка колец. Т. 8-920-179-84-44,
8-962-246-69-69.

ПРОДАМ или обменяю чисто
породных козчиков зааненской
молочной породы на козочек.
Т. 8-920-155-78-63.

ПРОДАЮ стельную корову 4-м
отелом в хорошие руки.
Т. 8-900-016-15-17.

КОЛЬЦА колодезные, для септиков от
2000 рублей с доставкой, любой размер,
плиты с люком и без, домики, копка ко-
лодцев и траншей, ремонт, углубление.
Т. 8-904-019-85-54, 8-903-802-50-02.

ПРОВОДИТСЯ СЕМИНАР
С НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКАМИ

23 июня в 14.00 в администрации
района (пл. Карла Маркса, д. 10) Меж-
районная ИФНС России № 2 по Твер-
ской области проводит семинар с на-
логоплательщиками по следующим
вопросам:

1. О представлении документов при
осуществлении регистрации юридиче-
ских лиц и индивидуальных предприни-
мателей в электронном виде.
2. О добровольном декларировании
зарубежных активов и счетов.
3. Основные ошибки при оформле-
нии платежных документов.
4. Порядок взыскания задолженности.

ТРЕБУЕТСЯ водитель на ав-
томашину ГАЗ-3309 самосвал.
ПРОДАЕТСЯ картофель крупный
15 руб./кг. Доставка. Т. 8-915-
709-36-68, 8-915-707-19-68.

КОПКА КОЛОДЦЕВ. Доставка
колец. Септики. Домики. Донные
фильтры. Т. 8-905-603-91-30.

ПРОДАЮТСЯ 4 газовых пустых
баллона. Т. 8-980-636-65-32.

Закупаем золото и лом. Доро-
го. Т. 8-999-799-30-41.

ПРОДАЕТСЯ 2-х
комн. квартира в цент-
ре города, 750 т.р.
Т. 8-920-178-55-35.

ПРОДАЕТСЯ 3-х ком-
натная кв., 74,6 м² (зе-
мельный участок 11
соток, баня, скважина,
гараж на 2 машины).
Т. 8-905-605-69-84.

ПОКУПАЕМ скот и шку-
ры. Т. 8-960-531-46-99.

ПРОДАЕТСЯ дом по
ул. Краснофлотская, 37. Цена
договорная. Т. 2-27-71.

КЛАДКА ПЕЧЕЙ (круглые).
Т. 8-920-163-34-61.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!
По средам в 10.20 у почты
состоится ПРОДАЖА КУР-
МОЛОДОК (рыжие и белые),
5-6 месяцев. Цены и фото на 3D
куры76.рф. Т. 8-903-822-58-55.

ОНИКК г. Бежецк, ул. Красноармейская, д. 29
Тел.: (48231) 513-03;
(920) 080-08-10; (915) 713-11-10

ОКНА ПВХ LG

АЛЮМИНИЕВЫЕ И ПЛАСТИКОВЫЕ РАЗДВИЖКИ

- индивидуальный подход к каждому клиенту;
- кратчайшие сроки изготовления и установки;
- КРЕДИТ и РАССРОЧКА платежа

Реклама

производство, доставка, установка

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА

ПРОФЛИСТ (до 6 м)

металл и металлоконструкции

САЙДИНГ ВИНИЛОВЫЙ

(обшивка и утепление домов)
Доставка любых стройматериалов
по заводским ценам!!!

8-930-155-25-65
www.stroibaza69.ru

Реклама

ЗАБОРЫ. ВОРОТА. КАЛИТКИ

Установим быстро, дешево, под ключ
из профлиста, сетки, металл.штaketника.
Т. 8-904-010-00-21, www.stroibaza69.ru

реклама

ПРОДАЕТСЯ стенка - размер
3.40, в хорошем состоянии. Де-
шево. Тел. 8-905-128-00-56.

ПРОДАЕТСЯ холодильник
«Смоленск» б/у - мало, недоро-
го. Т. 8-919-051-00-77.

Надежный продукт. Надежный сервис.

Летний пакет
в подарок!*

ОКНА ПВХ • ЛОДЖИИ AL • ДВЕРИ

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ фотопечать, фотообои
3D потолки

Отдел продаж: тел.: 8(48231) 2-16-96
8(930)168-92-53, 8(930)151-32-24
Адрес: г. Бежецк, ул. Л. Толстого, д. 41/31

www.oknatrim.ru

реклама

КОПКА КОЛОДЦЕВ, септиков. До-
ставка колец. Т. 8-920-179-84-44,
8-962-246-69-69.

ПРОДАМ или обменяю чисто
породных козчиков зааненской
молочной породы на козочек.
Т. 8-920-155-78-63.

ПРОДАЮ стельную корову 4-м
отелом в хорошие руки.
Т. 8-900-016-15-17.

КОЛЬЦА колодезные, для септиков от
2000 рублей с доставкой, любой размер,
плиты с люком и без, домики, копка ко-
лодцев и траншей, ремонт, углубление.
Т. 8-904-019-85-54, 8-903-802-50-02.

ЛЕЧЕНИЕ
по методу
ДОВЖЕНКО

- алкоголизма
- наркомании
- табакокурения

проводит главный врач
центра «ДАР»
академик
В. В. Добровольский

Телефоны в Твери:
8-(920)-693-49-57
(4822) 58-78-71

Тверь 2017-08-05

реклама

ТЕПЛИЦЫ

из поликарбоната

www.mirtep.ru

8-915-732-40-44

БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА
НИЗКИЕ ЦЕНЫ

реклама

КУПЛЮ любое ЗОЛОТО.
Т. 8-921-729-32-33.

ЗАКУПАЕМ ДОРОГО
Любые иконы, кресты, колокола,
пасх. яйца, самовары, чайники, картины,
платфоны, мебель, часы, статуэтки,
серебро и многое другое.

8-921-695-02-32

Выезд для оценки бесплатно

реклама

ТЕПЛИЦЫ ИЗ КВАДРАТНОЙ ТРУБЫ

2 двери, 2 форточки, крашенные, оцинкованные
4м/3м-11900р, 6м/3м-14900р, 8м/3м-17900р.
ДОСТАВКА. УСТАНОВКА. Тел: 8-904-017-55-91

Реклама

УЧРЕДИТЕЛИ: АДМИНИСТРАЦИЯ КРАСНОХОЛМСКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ И АНО «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ
«СЕЛЬСКАЯ НОВЬ». ИЗДАТЕЛЬ: АНО «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «СЕЛЬСКАЯ НОВЬ».

Главный редактор
В.С. Беляков.

За содержание объяв-
лений редакция ответственно-
сти не несет.

Мнения авторов публи-
каций не всегда совпада-
ют с мнением редакции.

АДРЕС РЕДАКЦИИ и издателя: 171660, Тверская обл., г. Крас-
ный Холм, ул. Коммунистическая, д.23.

Телефоны: редактора - 2-27-59, зам.редактора, отдела сель-
ского хозяйства - 2-24-67, общественно-политического отде-
ла - 2-23-66, ответственного секретаря - 2-25-64, бухгалтерии
- 2-22-64. Электронный адрес: selska-nov@yandex.ru

Газета зарегистрирована в
Управлении Роскомнадзора по
Тверской области.

Свидетельство о регистра-
ции ПИ №ТУ69-00191.
Подписной индекс 51653.

Газета
выходит
по пятницам.
Ф. А-3.

Тираж 2283. Газета набрана и сверстана в компьютерном участке редакции районной газеты «Сельская новь». Отпечатана в типографии ООО «Тверь-Медиа-Полиграфия» г.Тверь, ул.Учительская, д.54. Подписано в печать по графику и фактически в 17.00. Заказ №